

04. 2020
Haj

A. 04. 2020
Haj

WPLYNEŁO W DNIU 20.04.2020.
Krej 14.11.2020
BIURO RADY MIASTA TRZEBINI

OSOBIŚCIE

Wojciech Hajduk
Radny Rady Miasta w Trzebini

Trzebinia, 16 kwietnia 2020 r.

SO- OBR
17 04 2020
Haj

URZĄD MIASTA W TRZEBINI

L. dz. 8665/04/2020

Wpłynęło dnia 16. KWI. 2020

ZNAK SPRAWY

Podpis

Szanowny Pan Waldemar Wszótek
Przewodniczący Rady Miasta w Trzebini

ul. Rynek 18
32-540 Trzebinia

INTERPELACJA dotycząca wycinania drzew przy ul. Dworcowej w Trzebini

Na podstawie § 15 ust. 1 i 2 Statutu Gminy Trzebinia przedstawiam następującą interpelację.

I. W ostatnim czasie w rejonie ul. Dworcowej w Trzebini dochodzi do wycinania samosiejek, drzew, porządkowania terenów, co wywołało zaniepokojenie i zainteresowanie wśród mieszkańców. Zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi:

- 1) Czy prace związane z wycinaniem i porządkowaniem terenu odbywające się przy ul. Dworcowej w Trzebini (m.in. dz. 1179/7, dz. 1185/7, dz. 1175/7, dz. 1175/5, dz. 1173/7, dz. 1167/1 obr. Trzebinia i przyległe) realizowane są na gruncie gminnym czy prywatnym?
- 2) Czy na w/w prace wydawane były jakiegokolwiek zgody przez urząd miasta lub starostwo powiatowe?
- 3) Czy urząd miasta dysponuje wiedzą o możliwym wykorzystaniu terenu w przyszłości?

II. Równocześnie uporządkowany został teren przy ul. Ochronkowej w Trzebini obejmujący cz. działki 2323/3, cz. dz. 2323/4 obr. Trzebinia. Zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi:

- 1) Czy prace związane porządkowaniem terenu odbywające się przy ul. Ochronkowej w Trzebini (cz. działki 2323/3, cz. dz. 2323/4 obr. Trzebinia) realizowane są na gruncie gminnym czy prywatnym?

21.04.2020
Haj

- 2) Czy na w/w prace wydawane były jakiegolwiek zgody przez urząd miasta lub starostwo powiatowe?
- 3) Czy urząd miasta dysponuje wiedzą o możliwym wykorzystaniu terenu w przyszłości?

Z wyrazami szacunku



Wojciech Hajduk